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Фактори інноваційної поведінки, що впливають на контекстну та цільову 

продуктивність індонезійських викладачів 

Метою цього дослідження є вивчення інноваційного механізму посередництва у поведінці для 

висвітлення контекстної та цільової продуктивності індонезійських викладачів з погляду управління 

талантами, організації навчання та завзятості. Триста вісімдесят п'ять викладачів з приватних 

університетів Індонезії були випадково відібрані з використанням опитувальника за шкалою Лайкерта 

для збору дослідницьких даних. Для вивчення зібраних даних використовувався метод моделювання 

структурними рівняннями. Результати показали, що управління талантами, організація навчання та 

завзятість суттєво впливають на інноваційну поведінку викладачів, яка, своєю чергою, впливає на 

контекстну та цільову продуктивність, а управління талантами, організація навчання та завзятість 

мають суттєвий вплив через інноваційну поведінку. Завзятість має більший вплив на інноваційну 

поведінку викладачів, ніж інші фактори. Вона також опосередковано впливає на контекстну та цільову 

продуктивність через інноваційну поведінку, що є важливішим, ніж управління талантами та 

організація навчання. Це говорить про те, що індивідуальні внутрішні фактори (завзятість) мають 

більший вплив на окремі змінні (інноваційну поведінку та продуктивність), ніж зовнішні фактори 

(управління талантами та організація навчання). Результати наголошують на тому, що інноваційна 

поведінка має вирішальне значення для впровадження управління талантами, організації навчання та 

завзятості у контекстну та практичну діяльність викладачів. У статті представлено нову емпіричну 

модель, яка теоретично просуває дослідження управління вищою освітою, особливо ті, що стосуються 

зв'язку між управлінням талантами, організацією навчання та завзятістю з контекстною та практичною 

діяльністю викладачів за допомогою інноваційної поведінки. Результати дослідження мають практичне 

значення для сектору вищої освіти, зокрема в плані підвищення ефективності роботи викладачів у 

контексті виконання ними своїх завдань через призму управління талантами, організації навчання, 

завзятості та інноваційної поведінки. 
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